

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



砂场手续办理

杆子坪砂场是否可以办理延期手续评论员文章鉴于杆子坪砂场矿山开采许可证已于2022年8月到期，砂场业主多次申请办理矿山开采延期手续，而砂场业主在开采砂场和销售过程中对周边几个生产组村民造成了很多很大的危害，村民意见大，时常与砂场老板发生争议吵口打架和阻塞公路现象，问题没有得到合理解决，上访频繁，永定区政府对于办不办理延期手续难以定夺，于2022年10月日上午在杆子坪村村部依法召开了听证会议，广泛听取了受害群众的意见。会议由永定区政府办领导主持，其中有杆子坪村受害的组各组选取的代表人参加，同时也有官黎坪办事处领导，杆子坪村两委会成员和相关职能部门领导参会，也有涉及其砂场手续办理受到危害地生产组代表自发参会，总人数超过了多人。

会上主持人宣读本次会议议题和会议纪律后，依次指定以上个生产组代表进行了发言，发言内容概括起来有以下几点。一砂场在开采过程中，由于不规范作业，安监不到位，造成幢房屋严重受损，对所受到损坏房屋的村民构成生命财产严重威胁，安全问题得不到保障。二砂场在销售过程中，公路部门特别是办事处一级领导没有对道路进行很好的维护，任其车辆严重超载，沿途撒砂严重，造成公里水泥路面破坏，道路两旁排水沟填满堵塞，导致周边房屋冲进泥沙，给周边居民过往其他车辆和行人特别是学生行走带来很大的不便，同时也出现多起车祸事故，撞跨周边房屋和设施。三由于砂场的开采，水资源遭到严重破坏，现以造成长湾组，坟香坡组多

口水井干枯，亩稻田无法耕种，如果砂场延期开采，将会导致高远寺三个生产组，包括现在的个生产组的几百人，几百亩稻田严重缺水，给村民今后生存问题带来很大影响。四由于环保部门管理不到位，砂场在放炮后的烟雾和粉尘以及道路上的飞尘满天飞，给周边村民和道路两旁村民的环境卫生影响很大，必将影响人们的身体健康。五在开采场地——黑湾口前，赵青屋边和仙人溪水库旁边堆积大量的砂石和废渣，若遇年月日的洪水灾害，堆积在水库旁的砂石将冲下仙人溪水库，到时水库将会填平一半，严重影响水库使用寿命，黑湾口前的砂石将会冲下车路直至杆子坪村的子牙溪，危及周边房屋和稻田，对人民生命财产构成严重安全隐患；阻断车路影响高远寺一带，仙人溪村，犀牛潭村的抢险和抢救车辆通行，从而危及人民的生命财产安全。

砂场手续

六杆子坪砂场开采的砂石，本是非常松质的砂岩，加上开采场地高达米以上，具有山洪泥石流等地质灾害频率高成灾快易发性强破坏力大等特点，加至废渣又多，堆的又高，居住在坟香坡一带的户村民离开采砂场又近，山洪一旦爆发后，对坟香坡一带的农户和行人将构成严重的安全隐患，并且隐患十分明显。以上各组代表发言后接着国土部门环保部门，公路部门旅游部门和林业部门相继进行了发言；国土部门认为代表们反映情况真实，至于能不能延期要报请政府讨论，对于存在的问题要首先进行解决。环保部门的意见和国土部门的意见基本一致，但不管延期与否，必须要将存在的问题首先处理好，最主要的是补偿的问题，最好是不再延期，一但延期成功，必需按照要求严格管理。公路部门认为乡村道路归办事处进行管理，按照相关法律法规规定损坏的公路应当由开采砂场的业主进行赔偿，同时说明邢大公路以经定案，如果一但办理延期手续要参照他们的图纸。旅游影点部门的观点倾向于林业部门，指出天门山以划为旅游开发区，杆子坪砂场属于敏感地段，有可能同天门山一起划为城市旅游核心保护区。安监部门没有到会，但在群众上访中，覃局长告诉上访代表“我们在政府召开的相关会议上以签了——杆子坪砂场不宜延期”的字。最后会场主持人进行了总结，指出对于延期问题要报政府研究，并现场查看，但不管怎样，对于代表们提出的意见和存在的安全隐患必须首先要处理清楚。会上代表们只把存在的问题向政府进行了汇报，并未表态延期或不延期，需由政府领导从实际观点出发进行考虑，但代表们的发言和职能部门的发言之意倾向于不延期心态。

为了维护广大村民过往行人游客的合法权益，保障人民生命财产的安全，确保村民有一个好的生活生存居住和生产环境，保证天门山旅游开发区老道弯仙人溪度假村事业的顺利发展，维护永定区年月发出的通告顺利落实和实施，建议永定区政府作出相应的合符民心民意的决定，这个决定将会引起广大民众各界人士和新闻媒体的关注。然而，长达一年的协商并无结果，月2日，几名村民在阻拦砂场作业时，村民郭某被一辆砂场装载机碾死在车轮下。河道采砂损害村民利益通渭县义岗镇文化村地处通渭县北部，一条小河流经村旁，五六年前，在

村民地头不远处的小河中开了一家采砂场，随着采砂量的逐年增加，河床被挖出许多三四米深的大坑，并且逐渐向村民耕地靠近。年，文化村村民发现，随着砂场采砂范围的逐渐扩大，再加上河水的冲刷，位于河道与村民耕地中间的一条乡村道路逐渐垮塌。甘肃维权村民阻拦砂场作业被车辆碾死(图)-新华法治肇事车辆因河道采砂损毁了村民的庄稼和乡村道路，甚至在汛期可能威胁到村庄安全，从年开始，通渭县义岗镇文化村的村民开始和在该村开办砂场的老板协商，要求砂场维护村民的利益。首先要向工商部门申领营业执照，并办理税务登记证，砂场手续办理还要向国土资源部门提出申请报告，由国土资源部门审核后为其划定矿区开采范围，颁发采矿许可证后方可作业，否则就是非法开采。

今年月，村上将此事向镇上进行了汇报，随后镇县河道办工作人员进行了调查，并且于月日下达了整改通知，但砂场并没有停业整改。

记者随后来到义岗镇政府，镇党委书记赵满生告诉记者，该砂场有正规的营业手续，是今年月份才办下来的，在此之前，镇上派人下去进行调查过，发现砂场存在一些问题，于是责令关闭砂场办理相关手续。

甘肃维权村民阻拦砂场作业被车辆碾死(图)肇事车辆因河道采砂损毁了村民的庄稼和乡村道路，甚至在汛期可能威胁到村庄安全，从年开始，通渭县义岗镇文化村的村民开始和在该村开办砂场的老板协商，要求砂场维护村民的利益。甘肃维权村民阻拦砂场作业被车辆碾死事发现场因河道采砂损毁了村民的庄稼和乡村道路，甚至在汛期可能威胁到村庄安全，从年开始，通渭县义岗镇文化村的村民开始和在该村开办砂场的老板协商，要求砂场维护村民的利益。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/aLRSShaChangL6QXR.html>